

Județul	Denumire UAT	Serviciul	Denumire Operator
DOLJ	COMUNA AMĂRĂȘTII DE JOS	alimentare cu apă	COMUNA AMĂRĂȘTII DE JOS
	COMUNA ARGETOAI	alimentare cu apă	APA-CANAL ARGETOAI S.R.L.
	COMUNA BISTREȚ	alimentare cu apă	COMPANIA DE APĂ OLTENIA S.A.
	COMUNA BUCOVĂȚ	alimentare cu apă	CONSILIUL LOCAL BUCOVĂȚ- SERVICIUL APĂ
	COMUNA CERNĂTEȘTI	alimentare cu apă	CONSILIUL LOCAL CERNĂTEȘTI SERVICIUL APĂ
	COMUNA CETATE	alimentare cu apă	ECOEDILITAR S.R.L. CETATE
	COMUNA CIOROAȘI	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE CIOROAȘI
	COMUNA COȚOFENII DIN DOS	alimentare cu apă	COMUNA COȚOFENII DIN DOS
	COMUNA DANEȚI	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC DE APĂ ȘI CANAL DANEȚI S.R.L.
	COMUNA DESA	alimentare cu apă	COMUNA DESA
	COMUNA DIOȘTI	alimentare cu apă	UTILITĂȚI PUBLICE DIOȘTI S.R.L.
	COMUNA DOBREȘTI	alimentare cu apă	COMUNA DOBREȘTI
	COMUNA DOBROTEȘTI	alimentare cu apă	COMUNA DOBROTEȘTI
	COMUNA DRĂNIC	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC DE APĂ ȘI CANALIZARE DRĂNIC S.R.L.
	COMUNA GALICIUICA	alimentare cu apă	SERV/COMP DE UTILITĂȚI PUBLICE GALICIUICA
	COMUNA GHERCEȘTI	alimentare cu apă	SERVICIUL DE UTILITATI PUBLICE GHERCEȘTI S.R.L.
	COMUNA GIGHERA	alimentare cu apă	SERVICII PENTRU UTILITĂȚI GIGHERA S.R.L.
	COMUNA GIURGIȚA	alimentare cu apă	SERVICIUL DE APĂ ȘI CANAL GIURGIȚA
	COMUNA GRECEȘTI	alimentare cu apă	SERVICIUL DE UTILITĂȚI PUBLICE GRECEȘTI
	COMUNA MĂCEȘU DE SUS	alimentare cu apă	COMUNA MĂCEȘU DE SUS
	COMUNA MOȚĂȚEI	alimentare cu apă	GOSPODĂRIE COMUNALĂ MOȚĂȚEI S.R.L.
	COMUNA MURGAȘI	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ-CANALIZARE MURGAȘI
	COMUNA NEGOI	alimentare cu apă	GOSPODĂRIE COMUNALĂ NEGOI S.R.L.
	COMUNA ORODEL	alimentare cu apă	COMUNA ORODEL
	COMUNA PIELEȘTI	alimentare cu apă	APĂ-CANAL PIELEȘTI S.R.L.
	COMUNA RAST	alimentare cu apă	COMUNA RAST
	COMUNA SADOVA	alimentare cu apă	COMUNA SADOVA
	COMUNA SCĂEȘTI	alimentare cu apă	SERVICIUL DE UTILITĂȚI PUBLICE SCAEȘTI S.R.L.
	COMUNA SEACA DE PĂDURE	alimentare cu apă	COMUNA SEACA DE PĂDURE

	COMUNA SECU	alimentare cu apă	SERVICIUL APĂ ȘI CANAL SECU S.R.L.
	COMUNA ȚUGLUI	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ȚUGLUI
	COMUNA URZICUȚA	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE URZICUȚA
	COMUNA VÂRTOP	alimentare cu apă	SERVICIUL DE UTILITĂȚI PUBLICE VÂRTOP